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Querido estudiante:

Hemos trabajado con la ilusion de presentarte este mddulo como una
herramienta para desarrollar las destrezas que necesitas para la clase de
Matematicas. Encontraras ejercicios de seleccion multiple para que escojas

la respuesta correcta.

El Departamento de Educacion validara tu participacion y tu esfuerzo al
contestar los ejercicios en este modulo. La puntuacion obtenida se sumara
a tus notas e informe de progreso académico. Esperamos, que una vez
finalices el séptimo grado, hayas obtenido la misma satisfaccion que

nosotros al crear estos ejercicios para ayudarte.
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HOJA DE MATEMATICAS DE 7™ GRADO

Area de fignras bidimensionales: Volumen y drea de la superficie de figuras
tridimensionales:

Tridngulo A = —hh Cilindro ¥olumen A 1 riici
d recti V= arh A5 = 2arh + 2w

Bectingulo A= la

-~ i l Prisma V= Rh A5, = suma del drea de

Lrapecio A= Qh”}‘ + by) recto las bases + suma del drea

de laz caras laterales

Paralelogramio A=bh

Cireulo A==r

Ci g .

C=ad I O =2nr

CLAVE
f = hase & = diametro

h = allura r = radio

I = largo A = drea

@ = ancho (' = circunferencia
by = base menor V= volumen

be = base mayor
A%, = area de la superficie
B = drea de la base

Pendien T

¥ =¥

m=
X =X

donde x; # x;
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pregunta,

Instrucciones: Lec las siguientes preguntas, Marca o escribe la mejor contestacion para cada

o £ Cudl de los siguientes niimeros es
irracional?

A 0001024137
B 0007452015
C 001I00aLL.
D 0020020002,

A continuaciin se muestra ¢l primer paso
que Pablo escribio para simplificar una

expresion,
Expresion %lm —10)
Primer paso 3x — 10
LCual propiedad aplicd
INCORRECTAMENTE al simplificar la
expresion?

A asociativa
B del inversa
C  distributiva

I} conmutativa

9 Carlos estd preparando una receta de
bizcocho que requiere % de taza de
azicar v % de taza de manteguilla. ; Cual
&3 la razdn, en su forma mas simple, de
tazas de azncar a tazas de mantequilla que
requiere la receta?

A l:6
B 3:32
C 6:1
D 7:8

ﬂ i Cual expresion algebraica es equivalente

aSix’—xi—2x" +47
A 33 —5r+4
B 3x'=x+4

C Tx'=x+4
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& Cuil enunciado NO es verdadero con o i Cuil decimal NO es un nimero racional?
respecto al valor de la variable s en la

signiente ecuaciin? A 035
B 072
2
i"'"_" C 03818118111...
D OY8TUETOETIET. ..

A Es un niimero negativo.

2
B Es el inverso aditivo de —,
3 a {bserva la siguiente tabla de valores x y

¥ de una relacidn.

€ Es laidentidad de la suma. ¥

0|3
D Tiene valor absoluto igual a —. 1|5

3
2|7
3|9
e ;Cudl expresién numérica es equivalente a ;Cual es la MEJOR descripcién de la
(3 relacion?
A Mo es una relacidn proporcional porque

A (3N =4) tene el 3 como iérming consiante,

B No es una relacidn proporcional porque

RTARTEATE no fene razon de cambio constanie,
* I

3N3ININSG C  Esuna relacion proporcional porque
tene razon de cambio constante.

C ]_ (4) ID Es una relacidn proporcional porgue, a
3 medida que x aumenta, y aumenta.

D (3H3)3)(3)
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o iCuil expresion algebraica representa la @ ;Cual es la forma MAS simple de la
signiente frase? ) 54
expresiin —E E (—0.2)7
N aumentado en un 25%
1
A 025N A ==
4
B N+0.25N
C 25N B -
10
D N+25
C L
10
p L
m &Cudl es la manera CORRECTA de 4

determinar la distancia entre los
nimeros —6.5 v =5 en la recta numérica?

A ol
z I_Zj +|_:i|| @ Ana utiliza % de taza de jugo de china por
D |_(,j5l E_:| cada 3 de taza de jugo de limdin para

preparar un refresco. ;Cual es la razon de
cambio de las tazas de jugo de china con
respecto a las tazas de jugo de limon?

m +Cudl de las siguientes fracciones cs

equivalente al decimal 0.187 A 5
12
A = s
50 B =
9
B =
11 C 2
C £ ¥
2 D =
4
p
9
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La altura del siguiente triingulo isdosceles
mide 5 unidades mis que la mitad de la
medida de 1a base.

51 b representa la medida de la base,
cenal expresion algebraica representa la
medida de la altura del triangulo?

1

A =(h+5
> )
1

B —bh+5
2

C ib—ﬁ
2

1
D —(h=5
2{ ?)
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@ La distancia entre los niimeros p vy 6 en la
recta numérica es igual a 8. ;Cual de los
siguientes conjuntos tiene los posibles
valores de p?7

A {2, 14}

B -2 14}
c {2.-14}
D {2 14}

m JCndl es la manera CORRECTA de
escribir el numero 560,000 en notacion
cientifica?

A 56x10°
56x10°

=

5610

=)

56 10"

@ s Cudél es la representacion decimal del

. . 15
nimero racional =—7
_ 16
A 16
B 106
C 09875
D

0.9375
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@ El costo mensual en un gimnasio, y, es m i Cuil es el valor de la expresion
proporcional al nimero de veces gue el algebraica 3x—=5z+1 cuando x =-0.25 ¥
cliente visita el gimnasio, x. Si k es el costo =27
por cada visita al gimnasio, ;cuil ecuacidon
representa la relacion entre el pago Anota tn respuesta en el espacio provisto.

mensual y el nimero de visitas?

A y=kx
B k=xy
C y-m
K
D k=L
xy
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€D) A. ;Cuil es el valor de la expresién —2 + 3(8 +—13)?

11—
B. Rita tiene que simplilicar la expresién 18 = T[—] . Cuil de las operaciones liene que
efectuar primero Rita? 4

Recuerda contestar todas las partes de la pregunta en el espacio provisto.
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- F 5 - .} . = 1
o 2 Cual es el valor de la expresion 3x - 3 o Sharon quiere hacer un estudio para
conocer cual jugo prefieren las personas
que visitan su cafeteria. ; Cual método de

muestreo es el MAS apropiado para este
estudio?

5
cuando x = 3 y y=3?

4 A encuestar a una muestra aleatoria de los
clientes que compren jugos

E B encuestar a una muestra aleatoria de los
4 clientes de la cafeteria

C encuestar a todos los clientes que
COMPIen jugos

D} encuestar a todos los clientes de la
2 cafeteria

o +Cuantos vértices tiene un prisma
pentagonal?

AS
B 7
C 10
D 15
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o < Cual grifica representa las soluciones de la desigualdad -2 < 2—x <57

| ———————
A 3 -

O ———————

4 3 2 4 0 1 2 3 4 &

[ T ——————
4 -3 2 a4 0 1 2 3 4 &

o El area de un rectingulo mide 15 unidades
cuadradas. Si un lado del rectangulo mide
3.75 unidades de largo, ; cuantas unidades
mide el perimetro del rectangulo?

A 75
B 15

D 16

Un estudio demostro que existe un
coeficiente de correlacion de .65 entre la
variable dependiente y la variable
independiente.

. Cual enunciado explica MEJOR la
relacion entre las variables?

A Cuanto mayor sea el valor de la variable
dependiente, mayor es el valor de la
variable independiente.

B Cuanto mayor sea el valor de la variable
dependiente, menor es el valor de la
variable independiente.

C El valor de la variable independiente
siempre es menor que el de la variable
dependiente.

I} No existe una relacion obvia entre las
variables.
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o . Cual es el intercepto en y de la grafica de o El director de una escuela registro la edad
la ecuacion lineal y— 2 =3(x-2)? y la estatura de cada uno de sus
estudiantes. ; Cual modelo visual es el
"li _4 T " H r L
MAS apropiado para representar esa
B -2 informacion?

o

[
-

grifica lineal
D 3 B grifica circular
C diagrama de dispersion

I} diagrama de tallo y hoja

o En un mapa, el rectangulo que identifica
una escuela tiene un largo de 3 pulgadas vy
un ancho de 2 pulgadas. 5i la leyenda del
mapa indica que 1 pulgada es equivalente
a 150 yardas, ;cual es el perimetro en
yvardas de la escuela?

A 155
B 750
C 900
D 1,500
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@ +Cual grafica representa las soluciones de la desigualdad 2x -3 <77

||| || >
B 43 01 2 3 4 5 6 7 8
S s e ———————
C 4 01 2 3 4546 7 8

o ——— |
D 41 01 2 3 45486 7 8

Una arista de un cubo mide 5 pulgadas de
largo. ;Cual es el area de la superficie del
cubo en pulgadas cuadradas?

A 25

B 100
C 125
D 150
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@ Mario hizo una encuesta a 100 estudiantes m Observa el siguiente diagrama de
para determinar cual es el deporte dispersion en dos variables.
favorito de los estudiantes de su escuela.
De acuerdo con los datos, concluyo que en

su escuela prefieren el baloncesto. ;':
2 Cual dato permitiria determinar si esa 8
conclusion es vilida? 7 . s
L ]
A que la muestra fuera representativa 8 e * |y e
de la poblacién 5 e
*le . ]
B que la muestra incluyera a los atletas 4 . 7, . )
de la escuela 3 .~
]
C la cantidad de preguntas que tenia la 2
encuesta 1
D la cantidad total de estudiantes en la 0 1 2 3 45 6 7 8 "
escuela
;Cual es la MEJOR descripcion de la
relacion entre las variables x y y?
A asociacion positiva alta
@ £ Cual es la solucion de la siguiente B asociacidn positiva baja

ecuacion lineal? o )
C asociacion negativa alta

1 ¥ — 3 = D asociacion negativa baja

A 4
‘ @ . Cual de los siguientes enunciados es
INCORRECTO?

B —— A La medida del didmetro de un circulo es el
- doble de la medida del radio.

B Todos los puntos de una circunferencia
son equidistantes del centro del circulo.

C El radio de un circulo es la distancia desde
el centro hasta cualquier punto de la
D 8 circunferencia.

DD Una cuerda es cualquier segmento que
pasa por el centro de un circulo v que
tiene extremos en la circunferencia.
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m Un empleado recibe una comision ® Obszerva la siguiente grafica.
equivalente a 5% de su salario, x. ; Cual

expresion representa el total de dinero que

recibira el empleado? y
A
A 15x ?
B 1.05x
C 05x f
b 0.05x {—5—4—37!—-_? 1723 45
_E
-3
—4
- = = a _5
m La maestra de Estudios Sociales quiere 'i ¥

seleccionar una muestra de estudiantes de
la escuela para hacer un estudio acerca de y N
la composicién familiar promedio. ;Cual es la ecuacion de la recta de la
forma pendiente-intercepto?

+Cual estrategia de seleccion proveera una

muestra representativa de la poblacion A y=2x-1
para este estudio? B v=2x+4
A seleccionar a los estudiantes de su saldn C y=-2x+2
hogar
D y=-2x-4
B seleccionar a los estudiantes del Club de
Orientadores
C  seleccionar a una muestra aleatoria de la
matricula total de la escuela
D seleccionar a una muestra al azar de los i - » ]
estudiantes de Estudios Sociales @ . Cual es la solucion en notacion decimal

de la ecuacion g_}' +5=—67

Anota tu respuesta en el espacio provisto.
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@ Jessica dibujo un plano de su casa usando una escala en la que 1 pulgada equivale a 6 pies. En
su dibujo, la sala rectangular mide 2.5 pulgadas de ancho v 3.5 pulgadas de largo.

A. ;Cuail es el perimetro real del piso de la sala?
B. ;Cuail es el area real del piso de la sala?

Recuerda contestar todas las partes de la pregunta en el espacio provisto.
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